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https://www.100test.com/kao_ti2020/228/2021_2022__E6_B7_B1_

E5_9C_B3_EF_BC_9A_E4_c108_228894.htm 九成人对创业“蠢

蠢欲动” 来深圳的人，多数是来寻梦的，创业热情特别高。

调查显示，66％的人有创业的“强烈欲望”，29％的人“有

点欲望”，总体看，有创业想法的人，占95％。 但创业欲望

不等于创业行动，甚至很多人根本还没有创业计划。在“你

已经有创业的计划了吗”一项调查中，只有31.5％的人有创业

计划。 挑战是创业者最大的快乐 转贴于 学生大求职站

http://job.studa.com如果你想创业，会采取哪种经营方式？调

查显示，41.5％的人选择“自由创业，看哪种合适就哪种”

，30％的人会“跟朋友联合投资”，17.3％的人选择“从事个

体或经营私营企业”，6.3％的人选择“以技术的形式参股”

，3.6％的人打算“以资金入股其他企业”。可见，人们计划

的经营方式比较自由和多样化。 然而，自己创业并不轻松，

甚至比给人打工还辛苦。调查显示，63.6％的人认为做老板不

比打工轻松，29.9％的人认为“各有优缺点”。认为做老板比

打工轻松的人，只有4.3％。 大多数人认为创业并不比打工轻

松，但创业热情还是很高，这正应验了那句被许多成功人士

重复的话：挑战是最大的快乐。 三成人一年内会有创业行动 

创业的热情虽然很高，但创业的实际行动是怎样的呢？ 调查

显示，一年内会有创业行动的人，占37.4％，这一“行动率”

为何这么高，也许跟参加调查的人群有关，因为经常上网的

人，年龄、文化和胆识等均有优势，属于比较适合创业的群

体。 想创业的人，其实并不是都有资本，调查显示，有创业



启动资本的人，只占26.8％。 那么，没有资本的人打算怎样

创业呢？原来，46％的人打算“跟亲人、同事或朋友借钱”

，14.2％的人想“向银行贷款”，6.5％的人计划“变卖自己

的家产”。看来，创业不是一件容易的事。 创业成功率居中

上水平 对深圳的环境来说，最适合创业的年龄在哪个阶段呢

？调查显示，有48.5％的人认为在“30至35岁”，33.9％的人

认为应该在“25至30岁”，持这两个观点的人占绝大多数。

可见，大多数人认为深圳是一个适合年轻人创业的城市。 深

圳的创业成功率究竟高不高？这是一个人们比较关心的话题

，也是计划创业的人最想了解的问题。调查显示，33.7％的人

认为深圳的创业成功率有50％以上，25％的人认为成功率

有40％~50％，15.7％的人认为成功率有30％~40％。 记者查

询了有关创业成功率的资料，成功率50％以上为高，成功

率29％以下为低。相比较而言，多数人认为深圳的创业成功

居中上水平。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


